



H O Ř E P N I C K Ý Z P R A V O D A J

LEDEN 2010

ČÍSLO 1

ROČNÍK XII.

5,- Kč

MYSLIVECKÝ PLES

...už troubějí, na horách jeleni.

Naše krásná Vysočina nemá hlubokých hvozdů, které by mohly hostit jeleny, aby jim poskytly uživnost a dostatečný kryt. Přesto se z tanečního parketu kulturního domu ozývalo troubení. To ovšem troubili dva švarní myslivci, jejichž hlavy zdobily nejen myslivecké klobouky, ale i stříbro. Teskné tóny halali troubili na borlice, je to smuteční píseň, která se troubí při výhradu k počtě složené zvěře. Vystoupení trubačů bylo profesionální a tak důstojně zahájili myslivecký ples. Rovněž přátelské uvítání činovníka Mysliveckého sdružení Trnávka se sídlem v Hořepníku dalo plesu důstojný lesk. My ostatní jsme se džbánem místo na koledu šli do hospody nikoliv pro pivo, ale křepčit na bál. Člověk už od pradávna miliony let žil ve společenství, které mu zanechalo hluboký kód v jeho genech. To mu zůstalo dodnes. Rádi se sdružujeme, povídáme si a i tančíme. Rovněž i tanec byl v pravěkého člověka vnímán jako biologická nutnost, i když podvědomě. Je velkým pozitivem dívat se na ty rozjařené tváře, jak vnímají rytmus, melodii i pohyb jako absolutní symbiózu se svým tělem i duší. Je to dílo endorfinů, hormonů, které jsou při pohybu vyplavovány do naší krve a způsobují ten krásný pocit.

Družné povídání se sousedy, přáteli a vůbec se všemi, to dnešní společnosti chybí. Staré začouzené hospody a hospůdky měly své kouzlo. Byly útulné a lidé v tom „cumlu“ nacházeli útěchu ve svých strážích. Současní odborníci to vyjádřili velmi výstižně. Hospody ztratily na svém významu, zejí prázdnotou, zato ordinace psychiatrů se plní. Hodnocení nechám na vás. Stará pravda: „Bál dělá muzika“. Tady opět hořepničtí myslivci trefili do černého, že pozvali Vysočinku. Tu jsem slyšel poprvé a byl jsem jí nadšen. Kromě skvělého hraní má něco zcela originálního, je to slovní doprovod kapelníka, avizoval žánr příští skladby. Jeho žertovné a vtipné poznámky k aktuální situaci na parketu a pak: „Chcete ještě jednou?“, vytvářelo absolutní sepjetí kapely s publikem. To se nevidí a neslyší! Každý z hudebníků je dokonalým sólistou na svůj nástroj. Ovšem hvězdou první velikosti je zpěvačka souboru. Její náročné pohybové kreace při zpěvu působí emotivně nejen na tančící, ale i na vlastní soubor, který uvádí do rytmického varu. Je to pozitivem i pro ty, kteří neholdují příliš tanci. Všichni jsme byli spokojeni, mladí i ti, kteří pamatují Napoleona. Zlatým hřebem plesu byla myslivecká tombola. Jednou z hlavních výher, na které se soustředila pozornost, byli dva divočáci. Vzbuzují úctu, my jim však ubližujeme, když z nich děláme smrtelně nebezpečné. Jednoho z nich vyhrála mladá, půvabná slečna. Tato výhra jí nešla příliš k „pleti“. Jelikož zná místní vtipálky, odmítla se s ním vyfotografovat. Tím to inteligentně vyřešila.

Vysočinko, těšíme se na Arnešovice v červenci.

Myslivci, těšíme se na bál za rok. Je to sice za dlouho, ale znáte úsloví našich babiček: „Dočkej času, jak divoká husa klasu“.

Josef Městka

FARA V HOŘEPNÍKU

Hořepnická fara již není v současné době obydlená, seznámím vás s popisem fary tak, jak je popsána v obecní kronice v roce 1928.

„Fara je v Hořepníku od nepaměti, byla připomínána již ve XIV. století. Farní obec má přes 3000 duší. Tvoří jí kromě našeho města obce Arnešovice, Bofetice, Březina, Lesná s Kyjovem, Mašovice, Radějov s Dobroměřicemi, Vítovice, ale do kostela se dochází i z Rovné a Útěchovic, které patří pod faru červenofečickou. Také Příkladovice jsou zahrnuty do Hořepnické farní obce. Není divu, že tu vždy bývali dva kněží. Teprve po první světové válce, kdy je nedostatek kněží, je v Hořepníku farář bez kaplana. Má mnoho práce, neboť kromě duchovní práce a matrik učí náboženství v 8 třídách našich škol 16 hodin týdně a chodí ještě učit náboženství do školy v Útěchovicích dvakrát v týdnu po dvou hodinách. Farářem je od roku 1921 P. František Kovář. Farní dům stojí na náměstí. Je jednopatrový s vlašskou střechou, jež byla v roce 1926 pokryta taškami. Na faře v sále jsou dva obrazy a to sv. Ludvíka, v královském úboru na němž francouzské lilie jsou rozsety, drží v levé ruce žezlo a po pravé straně má na polštáři francouzskou korunu se žezlem a pod ním nápis Ludowicus rex. XXII 1622-1768. Nad hlavou sv. Ludvíka se vznášejí andělé. Druhý obraz je sv. Karla Borolomějského, který klečí před Pannou Marií, tato drží Ježíška na levé ruce a pravou ruku má položenou na rameni sv. Karla. Obraz pochází z konce XVII. století. K faře patří ještě 49 ha pozemků. Jsou sceleny a táhnou se od fary směrem k Radějovu. Vedle polí jsou louky a končí lesem zvaný „Háj“.

Tolik kronika o faře v roce 1928, stav fary po 81 letech od zápisu se dá jednoduše vyjádřit slovem zdevastováno!

Jan Jelínek

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO

Dvacáté deváté zasedání zastupitelů obce zahájil a řídil starosta obce. Přivítal přítomné a konstatoval, že zasedání je usnášení schopné. Uvedl, že ověřovatelé minulého zápisu tento podepsali bez připomínek. Za ověřovatele zápisu určil paní Jitku Pechkovou a Ing. Libora Dalíka. Zastupitelé obce jednomyslně schválili program zasedání.

Starosta obce seznámil přítomné přečtením dopisu se žádostí rodinného centra Sovička o poskytnutí finančního příspěvku. Zastupitelé obce 10 hlasy pro, jeden se zdržel, schválili příspěvek ve výši 5 000 Kč.

Zastupitelé obce projednali žádost Farní Charity Pacov o finanční příspěvek. Po diskusi, 10 hlasy pro, jeden se zdržel, schválili poskytnutí příspěvku ve výši 3 000 Kč. Dále pověřili starostu, aby požádal Farní Charitu Pacov o poskytnutí informace o počtu občanů obce Hořepník využívajících jejich služeb. Dále zastupitelé konstatovali, že pokud jsou tyto služby našimi občany využívány, bude možnost příspěvek navýšit. V současné době v Hořepníku poskytuje své služby Oblastní Charita Pelhřimov.

Starosta obce seznámil zastupitele s písemnou žádostí manželů Krškových o odkoupení nebo dlouhodobý pronájem části parcely 530/38 o výměře cca 200 m². Rovněž je seznámil s totožnou žádostí manželů Závěrkových, podanou 16. 12. 2009. Jedná se o pozemek v blízkosti bytového domu, který obě rodiny obývají. Na uvedeném pozemku je postaven dřevěný přístřešek - pergola. Zastupitelé tyto žádosti prodiskutovali a jednomyslně je zamítli.

Starosta obce pan Kotýnek seznámil přítomné s provedenou rozpočtovou změnou číslo 6. Zastupitelé obce tuto rozpočtovou změnu vzali jednomyslně na vědomí.

Starosta obce seznámil přítomné s geometrickým plánem oddělených pozemků ve Skočidolovicích schválených k prodeji a s jejich odborným oceněním. Po diskuzi zastupitelé jednomyslně rozhodli stanovit cenu pozemků ve Skočidolovicích určených k prodeji na částku 350 000 Kč.

Zastupitelé obce jednomyslně schválili rozpočtové provizorium na rok 2010 a to výši provozních výdajů včetně financování investičních a neinvestičních akcí rozpracovaných v předchozím období do doby schválení rozpočtu na rok 2010. Dále jednomyslně schválili pravidla rozpočtového provizoria.

Starosta obce pan Kotýnek seznámil přítomné s dodatkem 2010 k smlouvě č. 2032 o podmínkách sběru, přepravy a likvidaci komunálních odpadů pro rok 2010 s firmou SOMPO a.s. Pelhřimov, kdy výše poplatku na jednoho obyvatele obce je stanovena stejně jako v loňském roce na 559,-Kč. Zastupitelé obce tento dodatek jednomyslně schválili.

Dále informoval o cenách stavebních prací na ZTV III za hřištěm provedených v letošním roce. Náklady na vlastní komunikaci činily 1 437 678 Kč, parkovací plocha u hřiště 382 561 Kč, vodovod a kanalizace cca 1 010 000 Kč a osvětlení 80 832 Kč. Dokončení části komunikace a nájezdu na „dolní příjezdovou cestu“ k parcelám a k bytovkám pod hřištěm stálo 65 750 Kč.

Starosta obce seznámil zastupitele s finančním výsledkem regionu z letní sezóny 2009. Část zisku bude rozdělena do rozpočtu obcí v příštím roce. Dále informoval o provedených pracích na rekonstrukci hřbitovní zdi a potřebě opravy omítky na schodech ve zdravotním středisku a opravě omítek v průjezdu a na schodišti v domě č. p. 151. Tyto práce budou provedeny v zimních a jarních měsících panem Romanem Filipem. Ing. Dalík upozornil na nutnost opravy čelní stěny hořepnické radnice. Pan Kotýnek informoval o projektové dokumentaci na rekonstrukci domu č. p. 107 v Oulehli i o předběžném rozpočtu na tuto akci. Dále seznámil přítomné se záměrem regionu zadat zpracování studie využitelnosti zemědělsky nevyužívaných ploch. Tyto pozemky by mohly být využity pro rychle rostoucí dřeviny, kdy by mohla vzniknout společnost zabývající se pěstováním a zpracováním této dřevní hmoty. Došlo by také k využití dřevního odpadu při lesní těžbě. Tato studie by se týkala sdružení obcí Hořepnický region a dále obce Obrataň. Zastupitelé obce jednomyslně schválili provedení této studie s finanční podporou obce ve výši 150 000 Kč. Paní Alena Petřů seznámila přítomné zastupitele se zprávou kontrolního výboru, kterou vzali všichni na vědomí. Pan starosta informoval o uskutečněném dílčím přezkoumání hospodaření obce za rok 2009, které se uskutečnilo v prosinci s výsledkem bez závad. Dále informoval o faře, která bude v roce 2010 nabídnuta k prodeji.

V diskusi nebylo již dalších připomínek a podnětů.

Starosta obce seznámil přítomné s usnesením a poděkováním za účast ukončil zasedání zastupitelstva obce.

SLOVO HEJTMANA

Začíná nám nový rok. Vždy je to určitý předěl, kdy se ještě částečně ohlížíme za tím uplynulým, ale taky myslíme na to, co nás čeká. V minulém článku jsem už obecně ten první rok své práce hodnotil. Nechci vás unavovat čísly a údaji o nutné, ale ne vždy zajímavé úředničtině. Rád bych se raději ještě podělil o pár dalších konkrétních postřehů ze setkávání s lidmi po celé Vysočině.

Na svých cestách vždy uvítám otevřená jednání místních starostů. Od nich hlavně se mohu dozvědět, co obce na Vysočině trápí a v čem jim mohou být krajská rada nebo

krajský úřad nápomocny. Tématem číslo jedna na všech setkáních se starosty je stav silnic v kraji Vysočina. I proto šly v loňském roce do krajských komunikací přibližně tři miliardy korun a letos chceme i v obtížné finanční situaci v investicích do nich v rámci možností i s pomocí evropských peněz plynule pokračovat.

Ale silnice nejsou našim jediným tématem. Po poznávání konkrétních starostí jsme často žádáni o pomoc, například s podporou projektů z regionálního operačního programu nebo z krajského rozpočtu, ale i jinými formami. Někdy je povzbuzující i možnost pochlubit se svými úspěchy, rozdělit se o radost z nich. Potěšující je pro mne poznávání těch aktivních lidí, kteří sami hledají východiska a řešení obtížných situací ve prospěch své firmy, svého města či obce – a tak vlastně nás všech. Uvedu pár příkladů za všechny.

Kupříkladu v Bystřici nad Pernštejnem na městském úřadě jsou úředníci schopni sami napsat velké projekty na evropské peníze a jsou v tom velice úspěšní. Tamní firmu Wera Werk vyrábějící náradí vlastní německý majitel, který ale umí česky, firmou úplně žije, snaží se o neustálé zlepšování výroby a novinky, aby firma uspěla v konkurenci, a tím pomáhá zaměstnanosti v regionu. V Jemnici obdobně prosperuje Jemča - firma s dlouhou tradicí, kde vymýšlejí stále nové čajové kombinace a jsou schopni obstát v široké konkurenci. V jemnickém dětském domově jsem poznal aktivní paní ředitelku Dagmar Průšovou. Ta bojuje za stavbu víceúčelového sportovního hřiště a v krásně vyzdobeném a útulném domově se jí daří vytvářet dětem co nejlepší zázemí. O děti má zájem i po té, co vyrostou a odcházejí do svého samostatného života. V mém bydlišti v Pelhřimově jsem si zase uvědomil při návštěvě úpravny vody přímo na místě, jak je úprava vody dlouhý a složitý proces a že máme na svém území opravdové bohatství. A různorodé aktivity našich lidí jsem si také v Pelhřimově připomněl na výstavě "Stavíme, bydlíme, žijeme na Vysočině" - akci s dlouhou tradicí, s bohatou prezentací výrobků, živnostníků a firem z Vysočiny. V Chotěboři jsem se přesvědčil v novém malém pivovaru, že pivo se dá vařit i na relativně malém prostoru - zajímavý podnikatelský nápad úspěšný i v době krize. V Kamenici nad Lipou mají ve firmě na výrobu součástek pro automobilový průmysl také vývojové inovační centrum, kde vymýšlejí různé vychytávky a zlepšováky do aut. Dobré příklady vidím i v malých obcích, například v Lhotě-Vlásenici s necelou stovkou obyvatel se obci hlavně zásluhou starosty Milana Houšky daří shánět peníze z různých dotačních programů i evropských fondů. Renovují kulturní dům, opravili kapličku i obecní úřad, silnice v obci má nový povrch... V Černovicích mají zase aktivní myslivecké sdružení, ženy myslivců skvěle vaří zvěřinové speciality. A výtečná je i tamní ruční výroba čokoládových pralinek - jsou vynikající a majitelka firmy Petra Kovandová dělá svoji práci opravdu s nadšením a láskou. V tradičně aktivní Polné mne přímo zahltili požadavky a náměty, ale bylo z nich cítit, jak jde nejen starostovi o zlepšení podmínek pro život svých obyvatel. V Náměšti nad Oslavou jsem měl dobrý pocit z domova pro seniory. Toto zařízení zřízené krajem je moderní a dobře vybavené. Sousedí s městským penzionem pro seniory a výhodou obou zařízení je krásný výhled na tamější zámek. Při této návštěvě jsem si znovu uvědomil, jak je péče o seniory důležitá a jak nás v ní čeká ještě mnoho velmi potřebné práce i investic.

Tak bych mohl dlouho pokračovat, zdaleka nemohu vyjmenovat všechna setkání. Ale budu v nich pokračovat a zase se s vámi o prožitky z nich podělím. Ty mé různorodé pozitivní zkušenosti a zážitky jsem uvedl záměrně. Na začátku roku míváme i obavy z toho, co nás čeká. Letos nad námi pořád visí strašák celosvětové krize, která nám všem ještě zřejmě dá zabrat. Strach a nářek ovšem nic nepřinesou. Nezbyvá než se s tím poprat. Uvědomit si taky, že není všechno špatné a neveselé. A vnímat více ty, kteří díky své

pracovitosti, šikovnosti či prostě díky radosti ze své práce nebo svých koníčků mohou být tou inspirací pro nás všechny.

Přeji vám do roku 2010 hodně zdraví a příznivých prožitků v práci i v soukromém životě.

Jiří Běhounek, hejtmán kraje Vysočina

RUDOLF KABEŠ - SOCHAŘ

Povězme si něco o tomto táborském sochaři, řezbáři a kameníkovi, který je autorem památníku odboje v Hořepníku.

Rudolf Kabeš se narodil 20.8. 1885 v Deštné (okr. J. Hradec). Byl žákem umělecko-průmyslové školy v Praze. V soutěžích na pomníky obdržel několik cen: tak v soutěži na pomník padlým vojínům v Humpolci I. a II. cenu, padlým vojínům v Brně II. cenu. Většina jeho děl jsou pomníky obětem I. sv. války - Košetice, Milevsko (r. 1923), Lom (r. 1926 – okr. Tábor), Jindřichův Hradec (zničený), Humpolec (r. 1926), Libějnice (okr. Tábor), Maršov (okr. Tábor), Neustupov (r. 1932, okr. Benešov), Slapy (r. 1926, okr. Tábor), Věžná (r. 1930, okr. H. Brod), dále v Bavorově, Janovicích, Květově a dalších místech.

Vytvořil další velká díla, například pomník M. J. Husa v Ledči a Soběslavi, pomník báňského ing. Angroše „Horníci u hrobu“, pomník spisovatele Škody v Počátkách, pamětní desku Jiřího Vachta v Jindřichově Hradci, pomník prezidenta Masaryka v Sušici, reliéf Husův pro Sbor církve československé v Havlíčkově Brodě, pomník B. Jablonského v Jindřichově Hradci (zničený v roce 1963), památník osídlencům v Horšovském Týně (r. 1948 okr. Domažlice), pamětní desku Otakara Ševčíka v Písku, pamětní desku archeologa Josefa Švehly v Sezimově Ústí.



V Táboře jsou vyzdobeny garáže Praga na Budějovické ulici, plastikou je ozdoben i jeho dům v Hromádkově ulici č.p. 1264 (Tábor). Na novém hřbitově v Táboře je řada pomníků a plastik. Asi největší je mramorová socha škpt. dr. Fr. Vojty.

Rudolf Kabeš zemřel 23.5.1974 v Táboře.

Více informací o pomníku padlých v Hořepníku najdete v příštím čísle. Pan Jelínek přislíbil, že nám sdělí i málo známá fakta. Budeme se těšit.

Josef Kovář

Pramen:

Prokop Toman: Nový slovník československých výtvarných umělců, díl I., Praha 1947

a materiály, které mi laskavě zapůjčil PhDr. Stanislav Zita z Husitského muzea v Táboře

PROSINEC 2009 VE FOTOGRAFII



Adventní setkání důchodců



Adventní setkání důchodců



Vánoční koncert (foto J. Kaňková)

VZDĚLÁVACÍ KURZY MAS VIA RUSTICA O.S.

„Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí“

Tento projekt je financován Evropskou unií

První administrované žádosti o dotaci u Via rustica o.s.

Jak jsme již informovali v minulosti o schválení realizace Strategického plánu Leader, byla v měsících září a říjen 2009 vyhlášena 1. výzva pro příjem žádostí o dotaci z opatření IV.1.2. (realizace místní rozvojové strategie) programu rozvoje venkova (PRV) ČR na období 2007 -2013.

Do této výzvy se i přes enormní nedostatek času na přípravu zapojilo se svými projekty celkem 8 žadatelů a to výhradně ve fichi (záměru) č. 2 – Spolková, vzdělávací a osvětová činnost v obcích.

Ve 4 případech jsou žadatelé obce, zbytek jsou pak občanská sdružení. Předložené žádosti se zaměřují především na obnovu či přestavbu budov pro kulturní využití v obcích a rekonstrukci objektů určených pro činnost spolků.

Seznam podaných projektových žádostí:

Název žad.	Název projektu	Požad. dotace	Vlast. zdroje	Celk. nákl.
Obec Lhota-Vlase-nice	Kulturní dům ve Vlase-nici –přístavba kryté terasy	454 013	229880	683 893
Asoc. TOM ČR Kama-rádi	Hutě–stavební úpra-vy obytné části a hos-podářského stavení	623 000	77 000	700 000
SDH Košetice	Rekonstr. a zatepení hasičské zbrojnice, Košetice	333 480	63 520,-	397 000
Obec Častrov	Stavba kryté pergoly se stoly a lavicemi	343 656	205 376	549 032
Obec Salačova Lhota	Úprava sport. a úpra-va hasičské zbrojnice v obci Salač. Lhota	628 290	202 449	830 739
KČT – odbor Pacov	Výměna nevyho-vující střešní krytiny na klubovně	214 490	26 510	241 000
Obec Moraveč	Stavební úpravy kulturního zařízení v obci Moraveč	630 000	203 000	833 000
TJ Sokol Černo-vice	Rekonstrukce fotbalových kabin	198 000	22 000	220 000
Celk.		3 425 071		

Celkový objem požadovaných prostředků je tedy dle tabulky výše cca 3,5 milionu Kč. Tato částka nedosahuje sumy, která byla alokována pro daný záměr v 1. výzvě, ale přesto bylo potřebné splnit minimální kritéria pro schválení projektu. Všechny 8 podaných žádostí tyto kritéria splnily a v současné chvíli jsou v administrativním procesu SZIF (Státní zemědělský intervenční fond).

Nyní k administrativním postupům, které proběhly v rámci schvalování žádostí u MAS Via rustica:

1. Kontrola úplnosti: tato kontrola se provádí ihned při příjmu žádostí, jedná se pouze o kontrolu fyzické přítomnosti všech potřebných dokumentů, po té co projekt prošel touto částí, byl zaevidován a bylo mu přiděleno evidenční číslo.
2. Kontrola obsahové správnosti: v této fázi se posuzuje každý dokument podrobně, každý žadatel byl informován o nedostatcích a byl vyzván k jejich odstranění.
3. Schválení projektů pro bodové hodnocení: projekty schvalovala rada sdružení Via rustica dle návrhu administrativního aparátu, proběhlo hlasování o schválení projektů.
4. Bodové hodnocení: projekty byly předány předem

vybraným hodnotitelům (tak aby nedošlo ke střetu zájmů), ti po prostudování přidělili bodové hodnocení dle stanovených kritérií každému projektu.

5. Výběr projektu pro financování z PRV: výběr a schválení projektů provedla opět rada sdružení na svém zasedání. Pro financování bylo vybráno všech 8 předložených projektů.
6. Předání žádostí na RO SZIF: dne 26. 10. 2009 byly všechny vybrané projekty odvezeny do Brna na RO SZIF, kde byli zaregistrovány k realizaci.
V současné době se doplňují drobné nedostatky, které při své administrativní kontrole odhalil RO SZIF, následně bude probíhat hodnocení projektů na RO SZIF.

V roce 2010 Via rustica o.s. opět připravuje výzvy k podávání žádostí o dotaci, přičemž v roce 2010 budou vypsány 2 výzvy.

První výzva je předpokládána na přelom měsíců února a března, přičemž v rámci výzvy budou podporovány aktivity pro rozvoj obcí (obnova obecního majetku, veřejná prostranství, výsadby zeleně, opravy chodníků, dětská hřiště, informační systémy apod.), dále budou podporovány aktivity pro obnovu kulturních movitých i nemovitých památek včetně jejich oživení a zpřístupnění veřejnosti a v neposlední řadě nebudou opomenuti ani podnikatelé (včetně neziskových organizací), kdy podnikatelské subjekty budou podporovány v oblasti rozvoje a tvorby hippostezek, pěších tras či lyžařských stezek apod.

Druhá výzva bude přesně definována v průběhu roku 2010, přičemž v současné době je kalkulován termín pro výzvu na přelomu měsíců srpna a září 2010.

V případě zájmu o podrobnější informace, je možné volat na tel.: 721 672 574 (Petr Holenda). Dále budou informace průběžně umísťovány na internetové stránky www.viarustica.cz, popřípadě na www.straziste.cz.

Jiří Hodinka – koordinátor realizace SPL
Lukáš Vlček – předseda sdružení

INZERCE

Společnost AGRODAM Hořepník, s.r.o. prodává konzumní brambory odrůd Ditta, Princess, Dalí v balení 25 kg. Cena 5,- Kč/kg včetně DPH. Tel.: 565 447 327

PLESY

SDH HOŘEPNÍK
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA
HASIČSKÝ PLES
hraje MINOR
BOHATÁ TOMBOLA
22.1. 2010, KULTURNÍ SÁL

SRPDŠ PŘI ZŠ A MŠ HOŘEPNÍK
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA
ŠKOLNÍ PLES
hraje ONŠOVANKA
BOHATÁ TOMBOLA
6.2. 2010, KULTURNÍ SÁL

POHŘEBNÍ SLUŽBA L. ZRNO & M. PŘITASIL

Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712, provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00
Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8 - 15
Smuteční obřadní síň – hřbitov.

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.:
565 325 601, 565 323 712, mobil: 607 827 684, 737 519 367

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367

- Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci
 - Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí
 - Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy
- Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, **VÝSEK NOVÝCH DAT**
- Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu

Za projevenou důvěru Vám děkujeme !



KAMENICTVÍ

SEVERA KAREL

- VÝROBA A MONTÁŽE POMNÍKŮ, RÁMŮ A KRYCÍCH DESEK
- ZHOTOVENÍ ZÁKLADŮ POD POMNÍKY
- PRODEJ HŘBITOVNÍCH DOPLŇKŮ, OPRAVA NÁPISŮ

SLEVA 10%
NA ZAKÁZKY UZAVŘENÉ DO KONCE ÚNORA 2010

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU PŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ

HUMPOLEC
Parkoviště u obřadní síně
Tel.: 777 612 640

PELHŘIMOV
Křemešnická 1946
393 01 Pelhřimov
Tel: 565 323 360, 777 162 132

KAMENICE NAD LIPOU
Po tel. dohodě
394 70 Kamenice n/L
Tel.: 565 323 360, 777 162 132

KAM ZA KULTUROU V LEDNU

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30

6. **CHCEŠ MĚ, CHCI TĚ**, americká romantická komedie. Chytrá sexy komedie o mužích a ženách a obrovské propasti, která odděluje to, jak o sobě navzájem smýšlejí. Abby je ambiciózní producentka ranní talk show – stále svobodná. Mike – nový spolupracovník je mužem, který ji irituje úplně vším ...
13. **ZATAŽENO, OBČAS TRAKAŘE**, americký animovaný rodinný film. Podivínský vynálezce Flint Lockwood vytvoří nejnovější vynález – stroj na proměnu vody v jídlo. Stane se něco neuvěřitelného – z nebe začnou padat cheeseburgery, v 16:30.
13. **JULIE A JULIA**, americká komedie. Před tím, než tu byly všechny současné kuchařské pořady, tu byla Julia, žena, která navždy změnila styl, jakým vaří. Ale v roce 1948 byla Julia Child jenom Američanka žijící ve Francii. O padesát let později neví Julie Powel kudy kam. Táhne jí na třicet. Rozhodne se strávit jeden rok tím, že uvaří všech 524 receptů z knihy Julie Child a o zážitcích blogovat.
20. **2012**, americký akční film. Před mnoha staletími nám po sobě Mayové zanechali svůj kalendář s jasným datem, kdy končí a popisem toho, co se odehraje. V roce 2012 zjistíme pravdu – varování jsme byli.
27. **BOBULE 2**, volné pokračování české komedie Bobule. Jirka se zaplete s mladou krásnou dívkou, jejíž otec má ovšem o nápadnících své dcery úplně jiné představy... Honza zatím žije na dědečkově vinařství. Po příchodu Jirky se ale jeho život mění na ruby.

KULTURA V PACOVĚ

8. **Hasičský ples** v sokolovně od 20 hodin. Hrají Božejáci.
16. **Sportovní ples** v sokolovně od 20 hodin. Hraje Melody band a Dobrá společnost. Předprodej vstupenek Radio – oděvy P. Tejrovský.
20. **To bylo tenkrát** – vzpomínání p. L. Křížka na doby, které odvál čas. Středisko pečovatelské služby na faře od 14 hodin.

KULTURA V PACOVĚ

23. **Myslivecký ples** v sokolovně od 20 hodin. Hraje Status – M (Melodie) Kamenice nad Lipou. Předprodej vstupenek v obchodě KOH-I-NOOR na náměstí.
28. **Uvolněte si, prosím** – travesti show skupiny Screammers. Kino od 19,30 hodin. Předprodej vstupenek od 4. ledna 2010 na MKS.

3D KINO V PELHŘIMOVĚ

- 8.- **AVATAR**, vítejte v novém světě za hranici vaší fantazie. Největší filmová událost roku! Film vytvořený v digitální animaci v režii slavného oscarového režiséra Jamese Camerona. Cesta do fantastického světa planety Pandora čekala na svou filmovou premiéru téměř deset let, 16:30 a 20:00.
- 13.- **NEZVRATNÝ OSUD 4**, premiéra hororu uváděného v našich kinech pouze ve 3D formátu. Děsivé předtuchy se naplňují a strašná vize se stává děsuplnou realitou. Lze vůbec uniknout smrti? Od 20:00, do 15-ti let nepřístupný.
- 16.- **VÁNOČNÍ KOLEDA** - 3D, animovaný rodinný dobrodružný film natočený podle povídky Charlese Dickense, od 17 a 20:00.
- 23.- **VELKÉ PODMOŘSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ** - 3D, fascinující výlet do světa pod hladinou z dílny legendárního Jeana-Michela Cousteau. Cesta napříč světovými oceány vám ukáže úchvatný i unikátní pohled na barevný mořský svět, 17:00.
- 29.- **AVATAR** - 3D, od 20:00.
- 31.

KULTURA V PELHŘIMOVĚ

8. **HEAVY NEW YEAR II.** – skupina REVOLT A HOST, hudební klub Stará tiskárna
13. **UVĚRME SNU**- lehká, něžná, nadčasová francouzská komedie, kterou napsal v roce 1905 Sascha Gultry. Hrají: M. Maděrič, G. Filipi, T. Turek, K. Soukup. MD Pelhřimov, 19:30.
17. **DĚTSKÝ KARNEVAL** – DOMU DĚTÍ A MLÁDEŽE, zábavné odpoledne pro děti do 10-ti let s kapelou Vysočinka. KD Máj Pelhřimov – 13:30.

HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník.

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388.

Odpovědní redaktori: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz.

Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník.

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 1. 2010.